‘:||‘_|:,—‘ HaxoxieHre OTCYTCTBYIOME ITHHBI CTOPOHBI HPAaBOro Tpeyronbuuka (miomann) — IMS:

Haiigurte 3Ha4yenne X. OTBeTHI
1) mromans =9 v’ 2) nnomans =31.5u’ 3) mnomans = 15 u*
1.
2.
3.
2 X X 4
5.
4) mnomans = 17.5 5) nmomams =2 u? 6) nnomams = 10.5 u’
6.
7
8
H
5 2 3 9.
10.
7 mwromanas = 17.5 u’ 8) mwIomanp = 22.5 u’ 9) mwromans = 10 u
11.
L\ 12.
X
7 5
10) ypomans = 12 v’ 11) yromans =7 u’ 12)  ynomans = 10.5 u?
8 X
X
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: } ] Haxoxxnenue OTcyTCTBy}OIHeI?'I JUIMHBI CTOPOHBI ITPABOI'0 TPEYIrOJIbHUKA (HHOH.IaL[I/I) I/IMHI K104 K npaBuJIbHBIM 0TBETaM

Haiigurte 3Ha4yenne X. OTBeTHI

1) mromans =9 u’ 2) mnomanms =31.5u 3) mromans = 15 u” 9

1.
2. 7
3. 5
2 X X 4 7
5 2
4) mnomans = 17.5 5) nmomams =2 u? 6) nnomams = 10.5 u’ 7
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7 mwromanas = 17.5 u’ 8) mwIomanp = 22.5 u’ 9) mwromans = 10 u )
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10) ypomans = 12 v’ 11) yromans =7 u’ 12)  ynomans = 10.5 u?
8 X
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